



СЕЛЕЗНЕВ Владимир Васильевич

Отважный житель Заветинского района спас
из огня троих малышей

Житель Заветинского района Ростовской области Владимир Васильевич Селезнев увидел пожар в соседнем доме. Языки пламени достигали в высоту нескольких метров. Мужчина знал, что в этом здании живут дети, которые, оказавшись в огненной ловушке, могут погибнуть. Его предположения оказались верны: подойдя ближе к горящему дому, Владимир Васильевич услышал крики детей. Рискуя жизнью, мужчина спас из огня троих малышей в возрасте 2, 4 и 10 лет. Сражаясь за чужие жизни с огненной стихией, Владимир Васильевич получил ожоги.



АЙДИН Усманович Каримов

Врач «красной зоны» Тацинской районной больницы

Айдин Усманович Каримов по образованию — педиатр. Свой профессиональный путь он начинал в Углегорской амбулатории, лечил маленьких пациентов в Михайлове и Быстрогорском. Однако ввиду нехватки кадров в начале 2020 года Каримов прошёл переподготовку, переквалифицировался во врача-инфекциониста. И практически сразу возглавил инфекционное отделение. Если в городах больных COVID-19 спасают целые врачебные бригады, то в Тацинском районе с пациентами работает один доктор: Айдин Каримов. Ему помогают медсёстры и младший персонал инфекционного отделения, а также врачи других специальностей.



ЕВСЕЕВ Дмитрий БОЛДЫРЕВ Тимофей КОСТРОМИН Никита

Ребята сумели предотвратить крупный пожар в Константиновске

Во время стихийных пожаров, которые охватили город Константиновск 30 сентября 2020 года, школьники Дмитрий Евсеев, Тимофей Болдырев и Никита Костромин наряду со взрослыми мужественно боролись с огнем. Находясь на улице Подтелкова, где стихийный огонь с близлежащей балки уже перекинулся на хозяйственные постройки горожан, ребята, не задумываясь, бросились на помощь жителям. Благодаря своим слаженным и умелым действиям юные огнеборцы помогли затушить возгорание и не дали возможность огню перекинуться на жилые постройки.



СУВОРОВ

Михаил Павлович

Шахтинский казак, рискуя жизнью, вынес из огня молодую женщину и мальчика

Шахтинский казак Михаил Павлович Суворов, рискуя жизнью, спас из пожара молодую женщину и мальчика. Чрезвычайно происшествие случилось утром 24 февраля 2021 года в одном из частных домов на улице Одоевского. Огонь распространился на площади 20 кв. м. Увидев дым, Михаил Суворов вызвал огнеборцев и поспешил на помощь соседям. К моменту приезда пожарных сосед успел вынести из горящего помещения хозяйку дома и ее сына. Огонь тушили в течение часа, возгоранию был присвоен первый ранг сложности. Несмотря на это, Михаил сумел вынести из дома несколько баллонов с газом, тем самым исключив вероятность взрыва.



КИСЛЯКОВ Глеб Алексеевич

18-летний житель поселка Каменоломни задержал вооруженного преступника, который открыл огонь по детям, и передал его в руки полицейских

Одним из сентябрьских дней 2019 года 18-летний житель поселка Каменоломни увидел, как неизвестный мужчина прямо на улице целится пневматическим ружьем в прохожих, среди которых немало детей. Парень без раздумий бросился на злоумышленника, но тот распылил перцовый баллончик и скрылся в неизвестном направлении. Глебу потребовалась медицинская помощь, очевидцы вызвали скорую. На следующий день из соцсетей молодой человек узнал, что в райцентре кто-то стреляет по детям. На этот раз Глеб задержал преступника и передал его в руки полицейских. Оказалось, что нападавший страдает психическим заболеванием. О храбром поступке нашего земляка написали в книге «Горячее сердце 2020».